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Jaarverslag over seizoen 2023/2024


Het bestuur:
Door het seizoen heen zijn er vele zaken geregeld die er toe moeten leiden dat we een stabiele vereniging zijn op alle vlakken. Financieel, sportief, prestatie en accommodatie zijn hier bij uitgangspunten  waar we mee bezig zijn.
Rob heeft zich ingezet voor de overstap naar ledverlichting op de velden en voor een nieuwe vorm van de besproeiing van de velden. Beide projecten zijn door de gemeente goed bevonden en de realisatie van de projecten daar kunnen we al van genieten.
Als bestuur zijn we constant bezig om de bestuurlijke taken op een goede wijze uit te voeren en hierbij hebben we uw input nodig om dit te kunnen realiseren. Door uw input kunnen wij kleine en grote zaken bespreken en kijken wat er realiseerbaar is. 
Activiteiten: 
De aftrap eind augustus ’23 was een groot succes. Vele leden en gasten konden we begroeten op die dag. Voor jong en oud was er op die dag wel iets te doen en na de wedstrijd van het 1ste werd de dag verder afgesloten met een gezellig samenzijn in en rondom de kantine.
De activiteitencommissie senioren kon de kaartavond, net voor kerst, en het snerttoernooi wederom organiseren. Bij beide activiteiten kon de commissie vele deelnemers begroeten, die voor een goede sfeer en inzet zorgden tijdens de uitvoering.
Aansluitend op het snerttoernooi organiseerde de vereniging wederom de Nieuwjaarsreceptie. Een druk bezochte happening waar de voorzitter, Dirk Willem, aangaf wat er speelt binnen de vereniging en de wensen die we als vereniging hebben. Tevens werden de aanwezige jubilarissen nog in het zonnetje gezet. 
Het Jan Hoornstra toernooi (35+} is door de groep vrijwilligers die dit organiseren weer goed op gepakt en zij hebben er voor gezorgd dat vele spelers van 35+ hun kunsten weer konden laten zien op onze velden. Een groot succes.
Het nieuwe toernooi voor 18+ was ook een groot succes en de organisatie is nu alweer druk bezig om het toernooi opnieuw te realiseren.
De club van 100 had de dag voor de leden van deze club georganiseerd op de dag van de thuis wedstrijd van het 1ste tegen PAX. De commissie van de club van 100 heeft samen met alle vrijwilligers op deze dag gezorgd voor een succes volle uitvoering van alle activiteiten die er plaatsvonden. 
Al met al zonder de vrijwilligers die zich beschikbaar stellen om de zaken te organiseren kan de vereniging niet draaien. Maar zonder leden hoef je niets te organiseren. We moeten het met zijn allen doen want dan komt SAMEN STERK echt goed naar voren.






Speerpunten:
AVG en VOG blijft een grote uitdaging om alles rond te krijgen. Vooral omdat er steeds weer nieuwe aandachtspunten naar voren komen waar je als vereniging mee te maken krijgt. Soms eenvoudig op te pakken en gemakkelijk uitvoerbaar, maar meestal levert een aanpassing veel werk op.
Ik blijf er voor gaan om alles op beide vlakken goed voor elkaar te hebben voor de vereniging.
Bijzondere zaken:
Vele mensen spreken mij of andere leden van het bestuur aan over hun lidmaatschap. Zij denken dat ze al lang vele jaren lid zijn. Ik werk met de gegevens die vermeld staan in sportlink en die zijn voor mij leidinggevend. 
Jubilarissen in 2024:
De jubilarissen worden in de presentatie getoond.
Tijdens de nieuwjaarsreceptie 2025 staan we hierbij stil.




































Jeugd seizoen 2023-2024

Ook in dit jaar hebben we weer alle zeilen bij moeten zetten om aan het begin de bezetting rond te krijgen wat elk jaar weer een terugkerend issue blijft.

Wat sterk is opgevallen is dat we afgelopen jaar een hoeveelheid ballen kwijt zijn geraakt waar we als vereniging behoorlijk van zijn geschrokken. Hierop hebben we dit seizoen hopelijk een goede oplossing gevonden door ander balbeleid.

Daarnaast zien we de druk op het aantal jeugdleden die we gelukkig redelijk gelijk weten te houden, en waar we nu ook al weer nieuwe aanmeldingen krijgen.

Mede door de tomeloze inzet van onze scheidsrechterscommissie treden er steeds meer jongeren toe tot het scheidsrechters gilde.

We kunnen nu, door het opzetten van een dames elftal afgelopen jaar, onze meiden in de jeugdafdeling steeds beter vasthouden en ze de kans geven om bij Angerlo te blijven als voetballend lid.

Daarnaast heeft de wijziging m.b.t. vaste kleedkamer indelingen, vorig jaar, als prettig word ervaren en we merken dat we onze accommodatie op deze manier schoner weten te houden.

Tevens hebben we afgelopen jaar als vereniging het VEO camera volgsysteem aangeschaft en deze al uitgerold bij het eerste en de eerste stappen gezet in de jeugd. Hierop word op korte termijn naar alle teams op terug gekomen hoe men de camera kan reserveren en de beelden kan gebruiken voor evaluatie ed.
 
Door de tussen-leeftijdsindelingen zien we, landelijk, dat deze langzaam gaan verdwijnen en we weer terug gaan naar de “oude” leeftijdsindeling.

Sportieve groet,

Namens de jeugdcommissie
Peter Engelsman. 


















Beste Leden,
Hierbij het jaarverslag voor het onderdeel facilitair. Vorig jaar schreef ik over een tweetal grote veranderingen die op handen waren. Dit jaar kan ik melden dat de projecten die geïnitieerd zijn door gemeente Zevenaar nagenoeg afgerond zijn! Zo kunnen we op het complex al een tijd lang genieten van het energiezuinigere LED-veldverlichting systeem met de bijbehorende kostenbesparing, en is ook de installatie van een nieuw veldbewateringssysteem nagenoeg afgerond!
Reflecterend is het hoogtepunt van dit jaar de realisatie van een nieuw opslag en ballenhok aan de achterzijde van onze tribune. Mede mogelijk gemaakt door onze vrijwilligers van de VUT ploeg (die hierbij aantonen dat ze het bouwen nog niet verleerd zijn!), alsook onze sponsoren, die hun spreekwoordelijke steentje hebben bijgedragen met het leveren van een groot gedeelte van de benodigde materialen. Inmiddels zit het dak op het gebouw en kunnen we verder met het storten van de vloer en indeling van de nieuwe ruimte. Het is hierbij de bedoeling dat we onze ballenkarren straks netjes (!) kunnen opslaan, terwijl we ook extra ruimte creëren voor opslag van materialen in twee af te sluiten ruimtes. De ruimte onder de tribune zal toegewezen worden aan de VUT-ploeg, die hier hun materialen en gereedschappen voor het onderhoud zal kunnen stallen. Hierbij komen de huidige (oude) containers te vervallen, wat weer ten goede komt aan de uitstraling van het complex!
Naast bovenstaande fysieke onderdelen wordt er momenteel gewerkt een tweetal nieuwe contracten die voor de lange termijn bepalend zullen zijn voor onze club. Als eerste zijn we in gesprek met energieleveranciers voor het leveren van stroom en gas voor de komende jaren. Hierbij zullen we moeten inspelen op de verwachtingen omtrent het salderen van energie en eventuele gerekende terugleverkosten voor opgewekte energie. Twee vraagstukken waarbij we de overheid en markt nauwlettend in de gaten houden.
Een ander contract waar aan gewerkt wordt is het verlengen van de overeenkomst met Ataro voor de onderhoudsdiensten die ze leveren namens gemeente Zevenaar. Hier is het eerste voorstel ontvangen en wachten we momenteel op de reactie van Ataro op onze geleverde commentaren. We verwachten deze overeenkomst voor het nieuwe jaar af te ronden, zodat we duidelijkheid hebben over de diensten en bijbehorende kosten voor de komende jaren.
Met dit jaarvergadering sluiten we een periode van belangrijke verbeteringen af en kijken we met vertrouwen naar de toekomst. Dankzij de inzet van onze vrijwilligers, de ondersteuning van onze sponsoren en de samenwerking met de gemeente Zevenaar, denken we straks weer goed voorbereid te zijn op de komende jaren. We blijven ons inzetten voor een duurzame en goed onderhouden accommodatie waar iedereen trots op kan zijn. 
Namens het bestuur wil ik dan ook iedereen bedanken die hier aan bijgedragen heeft dit seizoen! 

Met vriendelijke groeten,
Rob Reiling
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