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Algemene Ledenvergadering
19 oktober 2023

Aanwezig:	65 leden (Zie bijlage aanwezigheid ALV2023)
Afmeldingen:	Ronald Cieraart en Richard Kok

1. Opening
Dirk Willem heet eenieder welkom op deze ledenvergadering.
Deze nieuwe opzet heeft het bestuur gekozen om meer leden aanwezig te hebben op de vergadering dan de lage aantallen die er normaal waren op de maandagavond.
Ook de opzet is veranderd, de stukken kon u vooraf lezen op de site van de vereniging en de desbetreffende bestuursleden geven hier een korte toelichting op en zullen eventuele vragen beantwoorden.
Hopende op een goede en effectieve bijeenkomst.

2. Notulen ledenvergadering 31 oktober 2022
De notulen werden bladzijde voor bladzijde doorgenomen en geen van de leden had op- of aanmerkingen.
Dirk Willem gaf aan dat de notulen bij deze waren vastgesteld en bedankte René voor de opmaak.

3. Jaarverslag vereniging
a. Algemene zaken:
i. Bestuurlijk hebben we dit jaar elkaar weer op een goede wijze kunnen ondersteunen op vele vlakken. Rob heeft grote stappen gezet voor verbetering van diverse facilitaire zaken en zal hier waarschijnlijk elf op terugkomen. Ook zijn we druk geweest met het zoeken naar een nieuwe penningmeester, het resultaat volgt bij punt 8.
ii. De activiteiten konden weer georganiseerd worden door de diverse commissies en allen hebben een goed verloop gehad en we mogen blij zijn binnen de vereniging dat we de vrijwilligers hebben die dit allemaal mogelijk maken.
b. Speerpunten:
i. AVG blijft een grote uitdaging omdat je steeds ermee bezig moet zijn om op de hoogte te blijven van alle zaken die wijzigen en waar weer werkzaamheden uit volgen.
ii. VOG is een blijft een zaak waar je de medewerking moet krijgen van alle personen die hier mee in aanraking komen volgens de regels die opgesteld zijn. Voor het komende seizoen moet er weer een verzoek ingediend worden voor de gratis VOG binnen de vereniging.
c. Bijzondere zaken:
Vele leden spreken mij of andere bestuursleden aan over hun lidmaatschap. Voor mij zijn de gegevens uit sportlink leidinggevend.

4. Jaarverslag voetbalzaken
a. Senioren
i. Het was een seizoen met een normaal verloop en het was een volledig seizoen voor alle teams.
ii. Door de vele teams was het een gepuzzel om alle teams op de gewilde verenigingsavond (donderdag) te laten trainen. Deze puzzel hebben we met z’n allen op een goede wijze te realiseren.






iii. Prestatie teams het 1ste en het 2de:
1. 1ste onder leiding van Herko Engelsman de derde plaats en hiermee nacompetitie voor promotie wat geen succes werd.
2. 2de na een moeizame start heeft Ed van Mierlo de zaak aan het draaien gekregen en een verdienstelijke 2de helft gedraaid.
iv. Recreatieteams:
1. Geen kampioenen en de teams hebben naar behoren gepresteerd.
v. Zondagdienst verdiend een groot compliment over de wijze van hun werkzaamheden.
vi. De scheidsrechterscommissie verdiend ook een pluim. Elke zondag zorgen zij er voor dat er een scheidsrechter gereed staat voor het begeleiden van een wedstrijd. Ook dat ze nu voldoende scheidsrechters hebben om voor afwisseling te zorgen.
vii. Dan het vastleggen van de activiteiten, van de diverse teams, op de gevoelige plaat door Robert Wonnink wordt als een goede aanvulling gezien bij de presentatie van de vereniging op de diverse media mogelijkheden.
viii. Dirk Willem bedankt Peter Albers voor de toelichting en het beleid wat hij het afgelopen seizoen gedraaid heeft. 
b. Jeugd
i. Alle teams binnen de jeugdafdeling hebben hun gezicht laten zien met de prestaties die ze geleverd hebben. 
ii. Deze prestatie konden niet gerealiseerd worden zonden de fantastisch inzet van de begeleiding van de teams. Trainers en leiders bedankt.
iii. Ook vanuit deze weg een bedankje richting de scheidsrechterscommissie. Zij zorgde dat er voor iedere wedstrijd er een scheidsrechter cq een spelbegeleider aanwezig was. 
iv. De zaterdagdienst was een probleem met een volledige bezetting in stand te houden. Door inbreng van ouders zijn de werkzaamheden van de zaterdagdienst altijd op een goede wijze uitgevoerd.
v. Daarna hebben we de Hoofd Jeugdopleiding, Richard Kok, geïnstalleerd. Hij is op een goede wijze gestart met  werkzaamheden. Hopende dat we nog vele jaren gebruik kunnen maken van zijn kennis en kwaliteiten.
vi. Ook hebben we de samenwerking met de BVO’s, Vitesse en de Graafschap, uit kunnen bouwen en hopen dat we hiermee de zaken nog beter aan het draaien krijgen voor de jeugdspelers.
vii. Dirk Willem bedankt Peter Engelsman voor zijn toelichting en het beleid dat hij samen met de jeugdcommissie uitvoerde.

5. Sponsorbeleid
a. De resultaten, financieel, van de commissie zijn stijgende in de verwachte lijn en dit hoopt de commissie vast te kunnen houden de komende jaren.
b. We hebben vele nieuwe (veranderde) overeenkomsten kunnen aangaan met oude sponsoren en ook weer enkele nieuwe sponsoren kunnen vinden voor de vereniging.
c. Ook is er tijdens de periode van de bouw, veel binnen gekomen in natura van de diverse ponsoren. We zijn blij dat deze zijn blijven hangen met het aangaan van de nieuwe overeenkomsten.
d. De commissie is uitgebreid met twee leden, Diana Wieggers en Kees Nederhoff.
e. Dirk Willem bedankt Willem Strabbing voor de toelichting en wenst de commissie veel plezier en geluk met hun werkzaamheden.








6. Financiële zaken
a. Kees geeft aan dat de hand-outs over de financiële zaken op de tafels liggen en dat deze na de behandeling wederom zullen worden ingenomen. Daarna geeft hij het woord aan Gerwin Linnenbank voor de toelichting van de hand-out.
b. De stijgende prijzen hebben ook gevolgen voor de vereniging, het bestuur heeft, met dit feit, een goed beleid doorgevoerd en hierdoor gezorgd dat we een gezonde vereniging zijn. 
c. Het bestuur zal binnen de mogelijkheden blijven werken om het resultaat te evenaren van de afgelopen jaren, ook al gaan de wedstijdkosten omhoog.
d. Het bestuur gebuikt alle mogelijkheden, waaronder de BOSA (± € 8.000,-), om de vereniging gezond te houden.
e. Na de uitleg van Gerwin komen er geen vragen van uit de vergadering.
f. Kees bedankt Gerwin voor de uitleg en vraagt gelijk of Gerwin, als lid van de Kascommissie, de bevindingen van hun door kan geven.
i. Gerwin geeft aan dat de kascommissie geen bijzonderheden heeft geconstateerd. Tevens verzoekt hij namens de commissie het bestuur decharge te verenen voor het gevoerde financiële beleid over de periode 1 juli ’22 t/m 30 juni ’23.
ii. De vergadering stemt in en bij deze is er decharge verleend aan het bestuur.
g. Kees bedankt Gerwin en Rogier voor hun werkzaamheden als kascommissie. Tevens geeft hij aan dat beide heren het al twee jaar hebben uitgevoerd en dat we hierdoor genoodzaakt zijn om een nieuwe commissie te zoeken:
i. Als eerste komt Remco Kuster naar voren die reserve was voor de kascommissie.
ii. Uit de vergadering geeft Timon Staring zich op als 2de lid van de commissie
iii. De reserve duurt iets langer maar Jeroen Wallerbos geeft zich op.
iv. Kees bedankt de heren en wenst ze veel succes de komende jaren.
h. Verhoging contributie:
i. Ondanks de resultaten zien we ons genoodzaakt om per 1 januari 2024 een contributieverhoging door te voeren. De bedragen worden getoond via de presentatie.
ii. Kees vraagt de vergadering of zij hiermee in kunnen stemmen.
iii. Vanuit de vergadering komen er geen bezwaren tegen de verhoging en daarmee is het voorstel van het bestuur aangenomen en ze zullen zorgen dat het aangepast wordt op de site en binnen het ledenbestand.
i. Kees bedank de vergadering en geeft aan dat we door dit besluit een verwachting hebben dat we op een gezonde voet verder kunnen gaan met de vereniging.
j. Dirk Willem bedankt Kees, Paul (Administratie), Gerwin, Rogier en Alexander voor hun inzet het afgelopen seizoen. Hij is blij dat het bestuur op deze wijze kan werken en dat ze op een goede wijze op de hoogte worden gehouden van de financiële situatie binnen de vereniging.


7. Facilitaire zaken
a. Rob Reiling geeft aan dat de kosten voor het facilitaire gedeelte hoog zijn door alle veranderingen de laatste jaren.
b. Hij blijft, met medewerking van de VUT-ploeg, ten aanzien van het reguliere onderhoud binnen de mogelijkheden die ze hebben. Mede door de goede inzet van de VUT-ploeg kunnen we beschikken over een geweldig complex.
c. Helaas moet hij ook toegeven dat hij door zijn werk iets minder aanwezig kan zijn op de maandagmorgen wanneer de VUT-ploeg de werkzaamheden uitvoert. Maar door de korte lijntjes gaat het voortreffelijk met de uitvoering door de VUT-ploeg.







d. Ledverlichting komt, volgens zeggen van de verantwoordelijke binnen de Gemeente en Ataro, voor het einde van het kalenderjaar + 1 maand. 
i. Dit alles gefinancierd door de gemeente. Hierdoor hopen we een besparing van 30% te realiseren op het stroomverbruik.
ii. Tijdens de realisering van de verlichting zal de installateur er voor zorgen dat de vereniging minimaal last heeft van de werkzaamheden en dat de trainingen door kunnen gaan. (Max 1 veld tegelijk).
e. In de winterstop hebben enkele vrijwilligers zich gestort op de verbetering van de vloeren in de kleedkamers. Het resultaat is voortreffelijk met de nieuwe coating. De kosten zijn binnen de perken gebleven door de grote inzet van de vrijwilligers, bedankt heren.
f. De sproei installatie zal ook veranderd worden. Het zal te zijner tijd aangebracht worden in de velden. Hierdoor zal Ataro kosten kunnen besparen t.a.v. het personeel en materiaal. 
g. Over het groot onderhoud, wat aan het einde van het seizoen, uitgevoerd zou worden door Ataro, zijn we in gesprek gegaan dat we niet tevreden zijn over het resultaat. Ataro heeft aangegeven dat zij de fout zijn ingegaan en dat ze alles doen om het op een goede wijze op te lossen. Ook zullen zij gaan aangeven wat we mogen verwachten bij (groot) onderhoudswerkzaamheden.
h. De schoonmaak van de gebouwen op het complex hebben we nu ook vastgelegd in goede overeenkomsten. Hierdoor hopen en verwachten wij dat we langer kunnen genieten van ons complex.
i. Rob bedankt alle vrijwilligers die betrokken zijn bij de werkzaamheden op het complex.
j. Dirk Willem bedankt Rob voor de inzet en het gevoerde beleid en hoopt dat alle op handen liggende zaken ook op een voortreffelijke wijze worden uitgevoerd.

8. Bestuursverkiezing
a. Dirk Willem geeft aan dat we dit jaar één lid van het bestuur moeten vervangen en wel de penningmeester Kees Nederhoff.
b. Kees heeft vorig jaar duidelijk aangegeven dat hij nog één jaar door wilde gaan. Dit respecteerden we en we zijn opzoek gegaan naar een opvolger. 
c. Na diverse gesprekken met mogelijke kandidaten zijn we erg blij dat de nieuwe penningmeester zich zelf kwam melden bij de voorzitter.
d. Nu even over Kees:
i. Hij heeft 16 jaar in het bestuur gezeten en wel als:
1. Bestuurslid vrijwilligerscommissie;
2. Voorzitter;
3. En Penningmeester
ii. Een lange periode waarbij de inzet van Kees als waardevol werd gezien en hij bleef altijd zijn beste beentje in te zetten.
iii. Het bestuur stelt dan ook voor om Kees te benoemen als Erelid van de vereniging. Hij voldoet aan de eisen die op zijn genomen in het besluit. Dirk Wille vraagt de vergadering of zij hiermee in kunnen stemmen.
iv. Een groot applaus was het gevolg van het verzoek van Dirk Willem en bij deze kunnen wij Kees toevoegen aan de lijst van de ereleden en zullen het officieel maken op de komende nieuwjaarsreceptie van de verenging.
e. Dirk Willem stelde voor, namens het bestuur, om Gerwin Linnenbank te benoemen als nieuwe penningmeester. Dit voorstel werd wederom met een groot applaus bekrachtigt door de vergadering en hierdoor is Gerwin voor de komende periode de penningmeester van de vereniging.







9. Rondvraag/meldingen
a. Er zijn geen vragen vanuit de vergadering
b. Jeroen Kock komt met de mededeling dat hij één bal heeft gevonden van het 1ste elftal. Dat kost het 1ste wel een kannetje bier voor Jeroen.
i. Jeroen heeft groot gelijk en geeft hiermee maar weer eens aan dat het belangrijk is om goed op de materialen te letten. Klasse Jeroen.

10. Sluiting
Dirk Willem bedankt eenieder voor de inbreng en geeft aan dat deze wijze van vergaderen goed is bevallen en dat we als bestuur nog zullen bekijken of we het een en ander nog kunnen verbeteren. 

Opgemaakt door René Lamers (Secretaris)
Datum 27 november 2023.
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